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\®  LUenu u 3adayu ypoka

e [loemopumb nepemecmumersibHbIU U
coyemameJsibHble 3aKOHbI C/I0XXKeHUsT U
YMHOX€EHUS.

e Pazgusamb yMeHUe nosib3o8ambcCs
daHHbIMU 3aKOHaMUu rpu peweHuu
npumepoas.

» O6BsICHUMBb pacnpederiumesibHbIU
3aKOH U chopmupoeamb ymMeHue

. ucrnionib3oeamb OaHHbIU 3aKOH npu ‘
8bI4YUCJIeHUSIX.
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\ Cuyutaem ycTHO
70-16 =54 36+28 |[=64
54:9 — 64:8 |=8
6*6 |=36 3+84 =92
36-36 |=0 92 —72 |[=20

30—6 [=24
24:8 |=
3%24 |=72

72+12 [=384




; 3a0o}{@K MOXHO BbIYMCNUTL ANIMHY TaKOro oTpeskKa:
@ 00 ®

(\?i» CIOXEHNS a b
—1 *[ a+b=b+a J

[ NEPEMECTUTENbHbIN 3AKOH J

Kak Bbl‘-IVICﬂVI‘Ii‘l-bp,nVIHy TakorocCoTpe3kKa:
\

. — % A
d b C

\ a b -ll- c

iy o =~ A
a b C

{ (@a+b)+c=a+(b+c J

[ COYETATENbHbIA 3AKOH J




W Boiuncmre ycrHo

17+56+83=
109+36+91=
516+30+0=
2134+25=

21300

64+18+36+52=

113+2+50=

3+29+11+7= 50
2+8°25°5=

2000
2239+5=

345+5+400= 590
750

73+56+24+17= 170

4256+25= 25600




A
3aKOHbI

\ YMHOXEHNA

‘\( a'b=b‘a J

d

[ NEPEMECTUTENbHbIA 3AKOH J

b

[\ (a-b)-c=a-(b-c) J

[ COYETATENbHbIUA 3AKOH }

NMPOBEPBLTE CIMPABEOJINBOCTb PABEHCTBA:

(3-2)-5=3-(2-5) (3-25)-4=3-(25-4)



Al PacnpegenutenbHblii 3aKOH

‘Sf_,-j{ Haintu nnowafb npamoyronsHuka ABCL pasHbiMyu cnocobamu.

A M B

A 5 N C

PelwweHue:
1) S=S1+S2=c-a+c+8

2) S=c- (a+8)
BbiBOA:

Ce* (a +6) =Cc*a+c*8
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« PacnpedenumenbHbiii 3aKoH
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OMHOCUMEJIBHO CJIOXXeHUus
o [Ipu yMHO>XeHuu Yucsia Ha CyMMYy

| MOXHO YMHOXXUMb 3MO 4YUCJIO Ha
~ Kaxdoe crsiazaeMoe U NnoJsiy4eHHbIe

pe3ysibmamabl CJI0XKUMb.
ce(a+e)=ceatces




Ny PacnpedenumenbHbili 3aKOH ,.

~ OomHocumersibHO 8bIYUMaHUsI

* [lpu YMHOX€EHUU Yucra Ha pasHoCcmb

 MOXHO YMHOXUMb 3MO YUCJIO Ha
YMEeHbWAaeMoe U Ha 8bidumaemMoe U U3
OO0HO20 pou38e0eHUS 8bl4eCcCmb 8MOPOE.

ce*(a-8)=cea-ces
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Neo 219. Bbiyucsiume u Hauodume
omeembl:

43+16+43+84= 850
85¢47+53+85= 1600
54+60+4606= 23000
23+320+230+68= 430
62:16+38+16= 6000
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BbinoniHuU camocmosimesibHO

1 BapuaHT

2 BapuaHT

1.3annucams npasursio
covYemamersibHO20 3aKOHa
YMHOXXEHUS.

1.3anucams npasursio
rnepemecmumersibHo20 3aKoHa
YMHOXEHUSI.

2. 8+(125+40)

2. 356°2+5

3. 356+1018+144

3. 4+ (52-25)

4. 3anucamb chopmyrny
pacripedenumeribHo20 3aKOHa
OmMHOCUMEsIbHO 8bI4UMAaHUSI.

4. 3anucame chopmyry
codyemamesibHO20 3aKOoHa
C/TOXKEHUS.

5<ia+28-83

5. 31256-156+31




) OTBETbI:

T BapuaHT 2 BapviaHT
1. (a*B)*c=a° (B* C) 1.a+B=B+a
2. 1320 2. 3560
3.1518 3.108

4. c* (a-B)= cra-c*B

4 (a+B)+c=a+(B+C)

5. 2800

5.3100

OLIEHKA

S BEPHbIX OTBETOB

3 BEPHbIX OTBETA

MeHee 3 BEPHbLIX OTBETA

4 BepHbIX OTBETa




Bbibepu ceoe2o cMmausnuka

Bawe mMmHeHune o0 ypoke

Xopouwee HacTpoeHue OTnu4yHoOe HacTpoeHue

N mouemy?




« Ne212(1cmon6)
-~ KOHMp 3a0aHue cmp 68




‘W' ICTOUYHUKU

* 1 YyebHUK MaTemartuka Sk
2 [locobue ansa yuutens
» 3. KapTnHKkn nonckoBasa cuctema AHOeEKC



